Press Release air Closet

報道関係者各位

2024 年 3 月 1 日 株式会社エアークローゼット

『airCloset(エアークローゼット)』がベルメゾンと連携し、

マタニティ期・復職期の女性を応援する限定特典付きサービスの販売を開始

ライフスタイルの変化に柔軟に対応できる「ファッションレンタル」の提供機会を拡大



株式会社エアークローゼット(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO:天沼 聰)が運営する月額制ファッションレンタルサービス『airCloset』は、株式会社千趣会様(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:梶原 健司)が運営する通信販売の「ベルメゾン」と連携し、マタニティ期および復職期の女性を応援するファッションレンタルパックの限定販売を開始します。本取り組みでは、「ベルメゾン」の会員様を対象に、3月1日(金)~4月30日(火)の期間において『airCloset』の月額会員登録をいただいた方に初回特典として、マタニティ期の方にマタニティウェアを、復職期の方に女性用ビジネスバッグを提供いたします。

■マタニティ期・復職期の女性にファッションレンタルの活用を提案

月額制ファッションレンタルサービス『airCloset』は、サービス開始当初より顧客体験(UX)を追求し、お客様のライフスタイルやご利用シーンに合わせてファッションを楽しんでいただけるよう、サービス改善を続けてまいりました。スタイリストがお客様お一人おひとりに似合うお洋服をお選びする「パーソナルスタイリング」により、お客様の幅広いニーズに対応することができ、日常使いはもちろん、デートや旅行、セレモニーなど、様々なシーンでご利用いただいています。

また、体型が一時的に大きく変化する「マタニティ期」やその後仕事への復帰で生活が大きく変化する「復職期」においても、ファッションレンタルサービスを活用することで、時間がなくても、自宅にいながら新しいお洋服との出会いやファッションを楽しめると、これまで多くのお客様にご好評いただいてきました。

今回の取り組みでは、マタニティ期・復職期の女性の方に『airCloset』を活用していただく機会をさらに拡大したいと考え、女性を中心に約1700万人の登録者数を有するベルメゾン様と連携しました。具体的には、3月1日(金)~4月30日(火)の期間に『airCloset』の月額会員登録をいただいた「ベルメゾン」の会員様に、マタニティ期の方には産後の授乳にも使えるマタニティウェアを、復職期の方には A4 サイズの書類や PC を収納できる女性用ビジネスバッグを初回特典として提供いたします。マタニティ期や復職期の女性のニーズに知見の深いベルメゾン様が厳選したアイテムをお届けすることで、お客様にファッションをより身近に楽しんでいただける機会を提供いたします。

当社は今後も、お客様の顧客体験(UX)を追求し、ファッションとの出会いによってワクワクするライフスタイルをお楽しみいただけるよう、更なるサービスの改善や他社様との連携を進めてまいります。

◆「airCloset ファッションレンタルパック」概要

・名 称:マタニティ応援ファッションレンタルパック/復職応援ファッションレンタルパック

・実施期間:2024年3月1日(金)~4月30日(火)

・対 象:ベルメゾン会員様

・内 容:月額制ファッションレンタルサービス『airCloset』のサービス提供(初月半額) 月額会員登録を頂いた方に、ベルメゾン様の応援アイテムをプレゼント

(プレゼント内容:マタニティパジャマ、マタニティ長袖Tシャツ/女性用ビジネスバッグ)

・URL: https://www.bellemaison.jp/cpg/mama/air-closet_mama/air-closet_mama_index.html (マタニティ期) https://www.bellemaison.jp/cpg/mama/air-closet_baby/air-closet_baby_index.html (復職期)





◆ベルメゾンについて

千趣会が1976年にスタートした通信販売ブランド。カタログ通販をはじめ、オンラインショップ「ベルメゾンネット」(https://www.bellemaison.jp/)では、ファッション・雑貨・インテリア・キッズ・ベビー・キャラクターグッズなど、オリジナル商品を中心に様々な生活スタイルやライフステージに寄り添った商品とサービスを提供しています。

【公式】X(旧twitter): https://twitter.com/bellemaison_jp

【公式】LINE: https://lin.ee/CApSbIr

株式会社工アークローゼット

airCloset

日本初・国内最大級、女性向けの普段着に特化した月額制ファッションレンタルサービス『airCloset(エアークローゼット)』の運営会社です。スタイリストがお客様に似合うお洋服を選ぶ「パーソナルスタイリング」を通して、全国の女性へ新しいファッションと出会える体験をご提供しています。また、独自に構築した循環型プラットフォームを活かし、商品を試してから購入できるメーカー公認月額制レンタルモール『airCloset Mall(エアクロモール)』、等複数のサービスを運営しています。

エアークローゼットは、モノを循環させるシェアリングを軸に、"サステナブルでワクワクする良いモノとの出会い"をお届けします。

〈エアークローゼットのサービス〉

月額制ファッションレンタルサービス『airCloset』: https://www.air-closet.com/ メーカー公認月額制レンタルモール『airCloset Mall』: https://mall.air-closet.com/

ディズニーアイテムのファッションレンタル『Disney FASHION CLOSET』: https://disney.air-closet.com/

<会社概要>

社名: 株式会社工アークローゼット (airCloset, Inc.)

設立 : 2014年7月15日

代表者 : 代表取締役社長 兼 CEO 天沼 聰

役員 : 取締役副社長 前川 祐介/取締役 小谷 翔一

社外取締役 榊原 健太郎/社外取締役 月森 正憲/社外取締役 武市 智行

所在地 : 〒107-0062 東京都港区南青山 3-1-31 KD 南青山ビル 5F

URL: https://corp.air-closet.com

<本件に関するお問い合わせについて>

株式会社工アークローゼット PR 担当:鈴木・福田 TEL: 03-6452-8654 MAIL: pr@air-closet.com